

Вклад людей, трудившихся в тылу, неоценим. Труженики тыла заслуживают такого же уважения и почета, как и солдаты, воевавшие на полях сражений.

За свой труд во время войны Виктор Алексеевич был награжден медалью «За доблестный и самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны 1941–1945 г.».

После войны прадедушка работал шофером, а потом его отправили в Харьков учиться на механика холодильных установок. Виктор Алексеевич рассказывал, что учиться было очень тяжело. В 23 года в 1949 году прадедушка женился на моей прабабушке, Дюрягиной (Косовской) Любове Ивановне. У них родились два замечательных ребенка (мой дедушка Гена и его сестра Галя).

К каждому празднику от военкомата прадедушке присылали грамоты. А к юбилею Победы приглашали в школу № 151, в торжественной обстановке поздравляли и вручали юбилейные медали, последняя из которых – «65 лет победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Вот таким замечательным был мой прадедушка Виктор.

Я горжусь им. И считаю, что надо знать, как жили, трудились, воевали наши прадедушки и прабабушки, и обязательно помнить о том, какой ценой была достигнута Победа! Это наши корни, это наша история!

Мой прадедушка ушел из жизни 7 лет назад. Я была совсем маленькая, но он навсегда останется в моей памяти!

*Ева Дюрягина,
5⁴ класс*



ЕВДОКИМОВ ИВАН МИТРОФАНОВИЧ

Евдокимов Иван Митрофанович родился 5 ноября 1921 года. 22 июня 1941 года он был призван на фронт Златоустовским горвоенкоматом. Служил мой прадед в звании рядового, в должности шофера в 227-м артиллерийском дивизионе с июня 1941 по июль 1945 г.; в 1030-м стрелковом полку – с июля 1945 по май 1946 г.

В июле 1941 г. Иван Митрофанович был тяжело ранен в ногу.

Мой прадед награжден юбилейными медалями: «Сорок лет победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «Пятьдесят лет победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

15 мая 1991 года Евдокимов Иван Митрофанович умер, но память о нем и его подвигах живет в наших сердцах.

*Виктория Курдакова,
5² класс*

ЕВДОКИМОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Евдокимов Николай Алексеевич родился 31 января 1923 года в деревне Стодолище Смоленской области.

Семья его была большой: три сестры и два брата. Они занимались земледелием. Семья имела большой дом и подворье, в котором во время войны немцы обосновали свой штаб, выгнав хозяев. Один из братьев погиб в первые дни войны, а другой пропал без вести.